

Весь следующий день я пробыла одна. Меня никто не трогал и я никого из вчерашней компании не встречала. Сначала я остерегалась выходить из номера, а потом плюнула на все и отправилась на пляж. И только когда я выходила после обеда со столовой, ко мне подошел какой-то парень, шлепнул меня по попе и предложил пойти с ним. Я достаточно искренне возмутилась и толкнула его, но он притянул меня к себе и прижал так, что я почувствовала его стоящий член:

— Неужели ты только под девок ложишься? Я тебя ничуть не хуже оприходую...

Я испуганно посмотрела на него, а он усмехнулся, сжал попу:

— Я видел, как тебя твоя подружка на диком пляже имела.

Я выкрутилась из его объятий и ничего не ответив убежала в номер. К счастью он меня не преследовал.

На следующий день ко мне приехала моя подружка. В любое другое время я была бы ей рада, но, сами понимаете, не сейчас. Я старалась вести себя как обычно. Подружка, ее зовут Таня, не высокого роста, русые волосы, с круглой и пышной попкой и грудью третьего размера, всегда составляла мне достойную конкуренцию на всех тусовках. Она естественно подселась ко мне. Разложив вещи, она собралась сходить в душ и за талонами на еду, и на пороге столкнулась с Александрой, которая направлялась ко мне в номер. Кивнув на ее приветствие и бросив мне:

— Викусь, я скоро, не скучай. — Выбежала в коридор

Александра прошла ко мне в комнату, закрыла дверь и повернулась ко мне.

— Я смотрю, к нашей шалавке приехала подруга?

Я молча кивнула.

— Вы с ней просто подруги?

Я уловила смысл вопроса и ответила, что у нас с Таней никогда ничего не было. И это было чистой правдой. Александра улыбнулась и подошла ко мне ближе:

— Знаешь, а я вчера очень скучала за твоим язычком, сучечка... — Она сделала короткую паузу и медленно произнесла, — место, шлюшка.

Я непроизвольно опустилась на колени. Александра обошла меня по кругу, затем отстегнула свою юбку, сняла трусики и стала напротив меня чуть расставив ноги

— Хочешь отлизать мне?

Я почувствовала, как начинаю возбуждаться и мне захотелось доставить Госпоже удовольствие. Я сглотнула, и глядя в глаза произнесла:

— Очень, Госпожа. Мой язычок готов поработать у вас между ножками.

— Ну что ж, тогда проси.

Я выпрямилась:

— Госпожа, пожалуйста, разрешите мне вылизать вашу киску и доставить Вам удовольствие.

— Ммммм... — Александра прошла к кровати и встала на ней на колени, уперлась руками, выставив попку. — У меня не так много времени, поэтому ты должна хорошенько постараться. Я тут же приблизилась к ней и прикоснулась язычком к ножке, провела им вверх, стала облизывать попку.

— Да, шалавка, ты правильно поняла. Я хочу, чтобы ты и над попкой поработала.

Я тут же скользнула язычком к дырочке и стала старательно лизать анус. Я проникала все глубже и глубже, а Александра выгнула спинку и обхватила свою грудь, стала ласкать сосочки. Я продолжала, не отрываясь, пока язычок не стал свободно проходить на половину.

— Теперь ниже. — Приказала Госпожа

Я резко перешла к киске. Она была вся мокренькая и мой язычок сразу вошел в нее.

— Замри. — Я остановилась с языком в дырочке, а Александра стала легкими движениями тереться о мое лицо и насаживаться на мой язычок, потом она остановилась и я стала быстро и старательно вылизывать ее дырочку, по традиции проникая как можно глубже, чтобы Госпожа как можно скорее кончила. Я почувствовала, как ее стеночки стали сокращаться и прижалась к ней всем лицом, чтобы она могла кончить на него. Александра застонала и стала вздрагивать от волн оргазма, пока все мое лицо не стало мокрым.

Сразу после этого, Госпожа встала с кровати, оделась и взяла меня за подбородок, осматривая лицо.

— Сегодня в 11 жду тебя с твоей подружкой на пляже, где я так хорошо попользовалась твоим передком. Поняла?

Я молча кивнула, все еще приходя в себя, а Александра просунула руку к моей киске и сжала ее.

— Я так и думала. — Улыбнулась она и вытерла мокрую руку мне о живот.

Вечером я вытащила Таню на прогулку, но еще долго не решалась отвести ее на дикий пляж, пока не наступило 11 часов. Когда мы там появились, я наконец набралась смелости и стала рассказывать подруге, что со мной произошло пока ее не было. Она слушала открыв рот и ни разу меня не перебила. Я как раз дошла до того места, когда меня трахали в рот, как на пляже появилась Александра. Я прервалась, глядя на нее.

— Я смотрю, ты рассказываешь своей подруге, какая из тебя знатная пиздолизка получилась? Я только опустила голову.

— Ну... ну... не расстраивайся, кто-то же должен быть шалавой. Почему бы не ты? А подруге мы сейчас все покажем. Верно?

И не дожидаясь моего ответа скомандовала:

— Покажи себя.

Я стала неуверенно стягивать шортики, затем взялась за верх купальника и оголила грудь. Таня удивленно посмотрела на меня и тихонько прошептала «Ты что делаешь?» Я сделала вид, что не услышала ее и стянула трусики:

— Место, сука

Я тут же опустилась на колени

— Умничка. — Улыбнулась Александра и повернулась к Тане. — Викочка работает у нас на пол ставки местной малолетней шалавой, которой все пользуются. Верно, Вика?

— Да Госпожа. — Я с трудом сглотнула, чувствуя, как меня накрывает волна стыда.

— Ну а ты можешь присоединиться и попользоваться этой подстилочкой.

— Я не понимаю. — Таня явно выглядела растерянной.

— А я сейчас покажу. — С этими словами, Госпожа достала знакомый мне strapon и закрепила его у себя на поясе. — Сучка, в позу.

Я уперлась на руки и выгнула спину. Александра опустилась рядом и провела рукой у меня по промежности, слегка похлопывая, затем облизала два пальца и медленно ввела их в мою дырочку.

— Подвигай своей попкой, шлюшка.

Я стала медленно насаживаться на ее пальцы, чувствуя, как во мне растет возбуждение. Я знала, что моя дырочка уже вся мокрая от выделений. Я повернула голову и увидела, что моя подруга смотрит на это все с любопытством. Я боялась, что она будет возмущаться и, в конце концов, развернется и уйдет, но она продолжала смотреть на нас.

— Теперь понимаешь, что я имею ввиду? — Таня быстро кивнула. — Сейчас я собираюсь немножко попользовать эту пиздолизку. Ну а ты, если хочешь, можешь занять ее ротик. Она очень хорошо управляется своим язычком.

Я почувствовала, как к моей киске прикоснулось что-то твердое, и уже через мгновение strapon полностью вошел в меня. Я невольно застонала и закрыла глаза. Когда я их открыла, то увидела, что моя подруга уже сняла трусики и стоит передо мной.

— Давай, не стесняйся, пользуйся, девочка.

Таня опустила и устроилась прямо перед моим лицом, а Александра тем временем увеличила темп и стала ритмично трахать меня. Я опустила чуть ниже и провела языком по Таниной киске. Она тут же расслабилась и еще шире раздвинула коленки. Я без раскочки стала быстро вылизывать ее дырочку и трахать пальчиком. Моя собственная киска горела огнем, Александра все грубее и грубее вставляла strapon, все жестче и жестче трахая мою девочку. Я добавила второй пальчик и постаралась выровнять темп, пока Таня не схватила меня за волосы и не притянула к себе. Я поняла, что она готова кончить и обхватила ее клиторок губками, попеременно проникая в нее язычком. Когда я третий раз прикоснулась к ее горошине, она выгнулась и кончила. Струя влаги ударила мне в лицо, Таня кончала на удивление бурно и я не успевала вылизывать ее.

— Да, сука, вылизывай, вылизывай все. — Госпожа уперлась руками мне в бедра и имела короткими резкими движениями. Я собрала последние капельки и почувствовала, что Александра перехватила мою голову и потянула ее назад. Толчки во мне все усиливались и усиливались, я громко застонала и прошептала одними губами.

— Госпожа, я готова кончить...

Член стал ходить в моей дырочке по всей длине.

— Госпожа, умоляю вас, разрешите мне кончить.

— Кому я должна разрешить кончить? — Она еще сильнее потянула меня за волосы.

— Вашей подстилке и малолетней пиздолизке.

— Еще, громче.

— Разрешите кончить вашей суке, покорной шалаве. Моя пизденка вся горит, я больше не могуууу...

Александра на мгновение замерла. Я выгнулась, ожидая следующего толчка..

— Кончай, тварь.

Член снова раздвинул мои губки и протаранил мою дырочку. Я стала мелко подрагивать, ощущая как оргазм подкатывает все ближе и ближе. Наконец я не выдержала и поддалась, став отрывисто вскрикивать и стала сама насаживаться на strapon.

— Да, да, шалава, давай... — Александра стала шлепать меня по попке и тянуть голову назад за волосы.

Такого долгого оргазма у меня никогда не было и я все извивалась и извивалась, пока силы не покинули меня. Наконец, госпожа оттолкнула меня, скомандовав «Место», дала мне облизать член, собрала и со словами:

— Теперь ты знаешь, как использовать эту проституточку. — Сняла strapon и ушла. Мы с Таней молча оделись и побрели к нашей базе. Она шла молча и я не решалась заговорить. Когда мы уже подходили к корпусу, нас обогнал какой-то человек и резко остановился. От неожиданности мы тоже остановились и я узнала того парня, который домогался меня вчера.

— Ммм... У тебя новая подружка? Она тоже ебет тебя как и та блондиночка?

— Пошел вон. — Только и смогла сказать я.

— Да хватит, по тебе же видно, что ты знатная давалочка. Давай я тебя быстренько оприходу и гуляй дальше.

Я попыталась молча обойти его, но меня остановила... Таня:

— Вик, куда же ты? Помоги парню расслабиться. — И не дожидаясь моей реакции, обратилась к парню: — Давай, вставь ей.

— Идем сюда. — Он схватил меня за руку и потянул в сторону к игровому столу. Подведя меня к нему, он приспустил с меня трусики и взял с двух сторон, посадил на стол. Сам же спустил шорты и достал член сантиметров 18, бугристый с открытой красной головкой. Таня с удовольствием наблюдала за нами.

— Трахни ее на боку.

Парень развернул меня как пушинку и положил на бок, подтянул к себе, опустил и стал лизать мою киску, смачивая ее.

— Ну хватит, она готова, вставь ей. — Голос Тани дрожал от возбуждения.

Он выровнялся, приставил свой член к моей щелочке, поводит им, пристраиваясь к дырочке и я почувствовала, как горячий и возбужденный член входит в меня. Парень протянул руку и высвободил мою правую грудь, сжал ее в ладони и стал ритмично трахать меня. Член был достаточно толстый и я чувствовала, как моя пизденка плотно обхватывает его. Парень молча ебал меня минут пять. Я чувствовала себя настоящей шалавой и проституткой, которой может пользоваться каждый желающий, не спрашивая моего разрешения. Меня натягивали второй раз за последний час, а я податливо подставляю свою дырочку.

Дойдя до пика, парень отстранился, держа член в руках.

— Иди сюда... — хрипло приказал он.

— Давай Вик, — вновь заговорила Таня, — ты же сама рассказывала, как из тебя делали сосочку.

Парень стянул меня со стола. Я уже практически не сопротивлялась, стала на колени открыла рот. Он взял меня за голову и продолжил также ритмично иметь меня в рот.

— Да, да, поработай язычком, хуесосочка.

Я успела пару раз провести по члену язычком, как он кончил, продолжая держать меня за голову, не давая выпустить член. У него явно долго не было секса, так как мой рот быстро наполнился спермой и я успела проглотить две порции. (специально для egoto.ru— секситейлз.ру) Последнюю струйку он выпустил мне на лицо, поводит членом по щекам, вытирая его.

— Дааа, хорошая пизда. Такую надо драть как можно чаще

— А я и не знала, что ты такая бляденка. — Я увидела восхищенный взгляд подруги и молча натянула трусики.

Конец четвертой части

Отзывы можно отправлять по этому адресу:

v.viki111@yandex.ru